

1-

زندگیاؤں کو
واپس باہم جوڑنے والا

- تاریخ 2

فرینکا ڈی میانی کاریلا، جو صدر بننے سے پہلے اس کی منتظم اعلیٰ تھی نے ۱۹۸۷ میں ویٹانووا فاؤنڈیشن کی بنیاد رکھی تھی۔ اونٹاریو صوبے میں ویٹانووا کوینیو غیر منافع بخش کارپوریشن کی مسٹند ہیٹیٹ ۱۹۸۸ میں ملی اور پھر ریو کیٹیڈا نے (اب کیٹیڈا کسٹمز اور ریوینیو ایجنسی) ۱۹۸۹ میں اسے ایک خیراتی ادارے کی حیثیت دے دی (رجسٹریشن نمبر ۱۲۴۲۳۹۰۵۴ رر ۰۰۰۱۔) ۱۹۹۲ سے اس کے اندر کے بنیادی پروگرام کو اونٹاریو کی صحت اور لمبی مدت تک دیکھا بھال کی وزارت اضافہ غیر سرکاری عطیات اور چندہ جمع کرنے سے فنڈز مہیا کرتی ہے جس پر مزید مہوتا ہے۔ ۱۹۹۵ میں ویٹانووا اپنی موجودہ جگہ پر منتقل ہوا۔ یہ دیہاتی زمین جس کو اب ادارتی استعمال میں تبدیلی کی گئی ہے اس سے پہلے ۱۳۵۰ مربع میٹر (۱۵۰۰۰ مربع غیر سرکاری رھائش گاہ تھی۔ فٹ) س ایز کی ۲۱۳ ہی کٹر (۸ ای کٹر) زمین پر بنی

مقصد قیام

زندگیاؤں کو واپس باہم جوڑنے میں مدد کرنا۔

نظری سوچ

ایک صحت مند معاشرے کا قیام جو ایسے مختلف پس منظر کے افراد اور خاندانوں پر مشتمل ہو جن میں کام کرنے، زندہ رہنے اور خود آپنے عمل اوہ دوسروں کے لیے بھی نے کا جذبہ کوٹ کوٹ عزت و وقار کے ساتھ زندگی سے مکمل طور پر لطف اندوز ہو کر بھرا ہو۔

مقاصد

ایک ایسے مرکز کو چلاننا جس کے اندر سے اور جہاں سے تسلسل کے ساتھ ان سب عادی ان کی صحیح حالت کی طرف بحالی اور عادات سے بچنے کی خدمات مہیا کی لوگوں کو جایں۔ اور ان کو بھی جنہیں ان میں مبتلا ہونے کا خطرہ ہے۔

عادات میں مبتلا ہونے کے عمل اور ان سے متعلق ذہنی امراض کے معاملات کے بارے میں لیا۔ عمومی علم میں اضافہ کر کے معاشرے کو ترقی کی راہ پر ڈالنا۔

اپنے گاہکوں میں زندگی اور ملازمت سے متعلق ذہنی امراض میں اضافہ کرنا تاکہ وہ معاشرے کا کارآمد اور صحت مند حصہ بنیں اور بنے رہیں۔

یلے اثرات : ذہنی صدمے کا تخمینہ ، دوسری تشخیص ، زمرحوالہ جات کے ذریعے خدمات دور کرنا ، چھوٹے اور لمبے عرصے کے لیے رہائشی بندوبست۔ ویٹانووا سے مہیا کردہ سب خدمات کی تفصیل ہمارے انٹگریٹڈ ایڈکشن نوٹ سروس ڈیلوری پلان میں درج ہے اور ان کو ہمارے ویب سائٹ پریس کرنے اور پھر فہرست مضامین (Enter) پر انٹر www.vitanova.on.ca میں پروگرام ماڈل پر کلک کرنے سے دیکھا جا سکتا ہے۔ اس منصوبے کی بنیاد سہ ماہی پارک ڈسٹرکٹ میں لیتھ کونسل کے اختیاری کردہ پروگرام لاجک ماڈل پر رکھی سے گی ہے جو کہ ۲۰۰۵ تک لیتھ سروسز مہیا کرنے کی منصوبہ بندی اور اس متعلق دیگر امور کے بارے میں اونٹاریو کی صحت اور لمبی دیکھ بھال کی وزارت کے سامنے جوابدہ تھی جس میں ویٹانووا بھی شامل تھا۔

- ویٹانووا فانڈیشن کے بارے میں کثرت 5

سے پوچھئے جانے والے سوالات

۱۔ کیا

ویٹانووا کسی اور تنظیم کا حصہ ہے؟

اگرچہ ویٹانووا دوسری بہت ساری تنظیموں کے ساتھ مل کر کام کرتی ہے تاہم یہ کارپوریشن ہے جس کا اپنا بورڈ آف ڈائریکٹرز ہے ایک خود مختار، غیر منافع بخش اور ان سب کی خدمات رضا کارانہ ہیں۔

۲۔ اس کے

موکل کون ہیں؟

چار سال کی عمر کے بچوں سے لے کر بزرگوں تک ہر عمر ویٹانووا عادی لوگوں کے کے لوگوں کی خدمت کرتی ہے۔ تاہم اس میں زیادہ تعداد ہر دو جنس کے نوجوان اور جوان لوگوں کی ہے۔

۳۔ اس کی

فیس کتنی ہے؟

ہم اپنے مہربانوں، کرم فرماؤں اور امداد کرنے والوں کے شکر گزار ہیں جو اونٹاریو کی صحت اور لمبی دیکھ بھال کی وزارت سے ہمارے فنڈز میں ہمارے لیے مزی دیں۔ اضافہ کرتے ہیں، ہماری تمام خدمات بلا معاوضہ ہ

۴۔ کیا علاج

رازداری سے کیا جاتا ہے؟

بالکل، کسی بھی موکل کے بارے میں اس کی تحریری اجازت کے بغیر کسی کو جاتی معلومات نہیں دی

۵۔ داخلے سے

متعلق اپ کا معیار کیا ہے؟

صرف ایک معیار ہے۔ مواد کے بغیر زندگی گزارنے پر آپ کی رضا مندی۔

میں ویٹانووا کے بارے

میں زیادہ کیسے جان سکتا ہوں؟

ہمیں ٹیلی فون کر کے اور ایک دورے کا انتظام کر کے یا ہماری ویب سائٹ

پر جا کر آپ ہماری دفتری عمارت کی تصویریں دیکھ اور ہمارے www.vitanova.on.ca کام کے متعلق پڑھ سکتے ہیں۔

ویٹا نووا 6

۶۲۹۹ روتھر فورڈ روڈ (ہای وے ۲۷ سے ایک کلومیٹر مغرب کی طرف)

کینیڈا ، ایل ۴ ایل ۱ اے ۷ وڈ بیج، اونٹاریو ،

ٹیلیفون: ۹۰۵۸۵۰۳۶۹۰ ط ۴۱۶۷۴۴۸۹۴۰

فیکس: ۹۰۵۸۵۰۳۸۳۵

vitanova@netsurf.net ای میل:

www.vitanova.on.ca انٹرنیٹ:

ویٹا نووا فائونڈیشن ،

یونا یٹڈ وے آف یورک ریجن

ریجنل انٹرنیشنل ایسوسی ایشن اگینسٹ ڈرگس جنسی مے اور کی ممبر ای
کی بین الاقوامی ممبر تنظیم مے جو پیرہیز کی بنیاد پر علاج می اتحاد کے تحت معالجاتی مرکز چلاتی مے۔ اور اس کا
صدر مقام سین پیٹری گن انو (ریمینی) ، اٹلی می مے۔

انتظامی ادارہ ۲۰۰۵ ویٹا نووا فائونڈیشن کا ©